

OFÍCIO CIRCULAR Nº SEDE-OFC-2020/00051

Brasília, 05 de agosto de 2020.

DIVERSAS EMPRESAS

Assunto: ERRATA Nº 001/LALI-2/2020

Ref.: CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 008/LALI-2/SBBE/2020 - PROSPECÇÃO DE MERCADO E AVALIAÇÃO DO NÚMERO DE INTERESSADOS NA CONCESSÃO DE USO DE ÁREA, 04 (QUATRO) ÁREAS NO AEROPORTO INTERNACIONAL DE BELÉM/VAL-DECANS/ JÚLIO CÉSAR RIBEIRO, EXCLUSIVAMENTE PARA O DESEMPENHO DE ATIVIDADES DE HANGARAGEM E/OU MANUTENÇÃO DE AERONAVES PRÓPRIAS E/OU DE TERCEIROS.

Prezados Senhores,

Nos termos do subitem 8.3 do Edital do Chamamento em referência, a Comissão presta os seguintes esclarecimentos sobre o Termo de Referência anexo ao edital e inclusão de cláusula no instrumento convocatório.

## 1ª PARTE - ERRATA

1. Retificar o Lote H da tabela que consta no item 2.1 do Termo de Referência:

ONDE SE LÊ:

LOTE	ANE (M <sup>2</sup> ) (Pátio e perímetros)	AE/EX (M <sup>2</sup> ) (Hangar e edificações)	METRAGEM TOTAL (M <sup>2</sup> )
C	3.964,72	1.181,96	5.146,68
D	1.939,81	582,33	2.522,14
H	1.783,59	1.454,29	3.237,88
J	1.501,25	1.321,88	2.823,13

LEIA-SE:

	ANE (M <sup>2</sup> )	AE/EX (M <sup>2</sup> )	METRAGEM
<i>Classif. documental</i>	033.110		

LOTE	(Pátio e perímetros)	(Hangar e edificações)	TOTAL (M <sup>2</sup> )
C	3.964,72	1.181,96	5.146,68
D	1.939,81	582,33	2.522,14
<b>H</b>	<b>3.881,11</b>	<b>1.404,86</b>	<b>5.285,97</b>
J	1.501,25	1.321,88	2.823,13

2. Retificar o Lote H da tabela que consta na alínea "c" do item 3.2 do Termo de Referência:

ONDE SE LÊ:

LOTE	ANE (m <sup>2</sup> )	Valor ANE (R\$)	AE/EX (m <sup>2</sup> )	Valor AEX (R\$)	Total mensal (R\$)
C	3.964,72	17.603,36	1.181,96	13.947,13	31.550,48
D	1.939,81	8.612,76	582,33	6.871,49	15.484,25
H	1.783,59	7.919,14	1.454,29	17.160,62	25.079,76
J	1.501,25	6.665,55	1.321,88	15.598,18	22.263,73

LEIA-SE:

LOTE	ANE (m <sup>2</sup> )	Valor ANE (R\$)	AE/EX (m <sup>2</sup> )	Valor AEX (R\$)	Total mensal (R\$)
C	3.964,72	17.603,36	1.181,96	13.947,13	31.550,48
D	1.939,81	8.612,76	582,33	6.871,49	15.484,25
<b>H</b>	<b>3.881,11</b>	<b>17.232,13,</b>	<b>1.404,86</b>	<b>16.577,35</b>	<b>33.809,48</b>
J	1.501,25	6.665,55	1.321,88	15.598,18	22.263,73

3. Inclusão da cláusula 6.2.1 no edital:

6.1.2. O APF somente será devido se a atividade for de cunho comercial, ou do serviço de transporte aéreo privado; caso a atividade seja do serviço de transporte aéreo público, ou do serviço auxiliar do transporte aéreo, o valor global do contrato será calculado sem o APF.

## 2ª PARTE - RATIFICAÇÃO

Permanecem inalteradas demais cláusulas e condições estabelecidas no Edital.

Informamos que em razão das alterações acima, a data limite para o recebimento do DOCUMENTO DE INTENÇÃO, que estava marcada para o dia 06 de agosto de 2020, fica alterada para o dia **14 de agosto de 2020**, por meio do endereço eletrônico: **[licitabr@infraero.gov.br](mailto:licitabr@infraero.gov.br)**

Informações na Gerência de Licitações do Centro de Serviços Administrativos e Técnicos de Brasília da INFRAERO localizada no SCS, Quadra 04, Bloco "A", Edifício Infraero, em Brasília/DF, de 2ª a 6ª feira (dias úteis), das 9:00 às 11:30 e das 13:30 às 16:00 horas, ou pelo telefone nº (61) 3312-3457 ou, ainda, no sítio eletrônico da Infraero ([www.infraero.gov.br/licitações](http://www.infraero.gov.br/licitações))

Atenciosamente,

WLICEIA BARBOSA LOPES LOURENCO  
Presidente da Comissão  
CSAT-AAD-2020/01969